РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН СОВЕТ СТАРОГРИШКИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ МЕНДЕЛЕЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

423642 Менделеевский район, с.Старое Гришкино, ул. Молодёжная, д.1,

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ МЕНДЕЛЕЕВСК МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ИСКЕ ГРИШКИНО АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

423642 Менделеевск районы, Иске Гришкино авылы, Яшьләр урамы, 1,

тел./факс (85549)3-51-18 Email: Sgr.Men@tatar.ru

от 21 сентября 2020 года

№ 1

РЕШЕНИЕ

KAPAP

Об итогах выборов депутатов Совета Старогришкинского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан четвёртого созыва 13 сентября 2020 года

Заслушав информацию секретаря территориальной избирательной комиссии Менделеевского района Республики Татарстан Будник Л.И. об итогах выборов депутатов Совета Старогришкинского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан четвёртого созыва,

Совет Старогришкинского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан **РЕШИЛ**:

Принять информацию секретаря территориальной избирательной комиссии Менделеевского района Республики Татарстан Будник Л.И. об итогах выборов депутатов Совета Старогришкинского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан четвёртого созыва принять к сведению.

Председательствующий на заседании Совета Старогришкинского сельского поселения:

Гасанов О.А.